

ニュートン別冊『微分と積分』 正誤表

ニュートン別冊『微分と積分』に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
20	本文,下から10行 目	曲線	直線
53	計算方法,最後の 行	$y = x$	$y = x^2$
90	本文3列目,上から 16行目と下から6 行目	1976年	1676年
130	本文2列目,上から 15行目	三角関数 $\sin x$ $= x/1! - x^3/3! + x^4/5!$ $- x^7/7! + \dots$	三角関数 $\sin x$ $= x/1! - x^3/3! + x^5/5!$ $- x^7/7! + \dots$
130	本文2列目,下から 12行目	$5! = 5 \times 4 \times 3 \times 2 \times 1 \times 120$	$5! = 5 \times 4 \times 3 \times 2 \times 1 = 120$

以上